
Cei mai mulți dintre profesioniștii 

din justiție sunt de acord cu

reducerea numărului de judecători ai CSJ și 

transformarea acesteia într-o curte de 

casație.
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Ce părere au judecătorii, procurorii și avocații
despre reformele din justiție?

Percepția judecătorilor, procurorilor și avocaților despre justiție și fenomenul corupției

DESPRE EVALUAREA EXTERNĂ

DESPRE REFORMAREA CSJ ȘI TRANSFORMAREA EI ÎN CURTE DE CASAȚIE
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În ultimii 3 ani, numărul judecătorilor 

care susțin evaluarea externă a 

crescut semnificativ. De cealaltă 

parte, numărul procurorilor care nu susțin 

vetting-ul este mai mare decât al celor care sunt 

de acord cu această procedură. Majoritatea 

avocaților susține reforma.

Sunt de acord Neutru Nu sunt de acord
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Percepția judecătorilor, procurorilor și avocaților despre justiție și fenomenul corupției

DESPRE CREAREA INSTANȚEI ANTICORUPȚIE
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Scanați codul QR pentru a accesa sondajul complet

Acest infografic este finanțat printr-un grant oferit de Departamentul de Stat al Statelor Unite ale Americii.
Opiniile, constatările și concluziile formulate în document aparțin CRJM și nu reflectă în mod necesar 
poziția Departamentului de Stat al Statelor Unite ale Americii.

În rândul profesioniștilor din justiție nu 
există un consens vizavi de oportunitatea 
creării instanței anticorupție.

Ce măsuri ar îmbunătăți performanța instanței de judecată?
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